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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13150:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 207 Nábytek, jejíž
sekretariát zajiš-
ťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13150:2001.

Ve srovnání s EN 13150:2001 došlo k následujícím úpravám:

a)   rozsah byl omezen na pracovní stoly ve vzdělávacích institucích;

b)   odstranění přílohy A (normativní), která obsahovala podrobný popis zkušebních metod;

c)   co se týká použitelných zkušebních metod, tento dokument odkazuje na jiné příslušné normy
EN, jako jsou EN 1730, EN 16122;

d)   v tomto dokumentu nejsou uvedeny žádné termíny a definice;

e)   odstranění přílohy B (informativní), která obsahovala nepovinné zkoušky trvanlivosti.
Požadavky na zkoušky trvanlivosti se nyní nacházejí v hlavním textu tohoto dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument se vztahuje na pracovní stoly, pohyblivé výzkumné stoly a police pracovních stolů
určené pro použití ve vzdělávacích institucích a podobných laboratořích. Nevztahuje se na pracovní
stoly a pracovní plochy pro průmyslové laboratoře, ústavy a univerzity nebo podobné výzkumné
instituce. Nevztahuje se na digestoře.

Tento dokument určuje požadavky na bezpečnost a trvanlivost a zkušební metody a poskytuje
rozměry.

Požadavky a zkušební metody týkající se požární bezpečnosti pracovních stolů a odolnosti pracovní
plochy nejsou v tomto dokumentu zahrnuty.

Požadavky týkající se elektrické bezpečnosti a medií (např. voda, plyn, odpadní voda, stlačený
vzduch) nejsou v tomto dokumentu zahrnuty.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


